

2015/07/23

Esti Kornél Humánszolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A COENTER KONZORCIUM EGYIK LEGJELENTŐSEBB ÉS JELENLEG LEGNAGYOBB ÜGYFÉLSZÁMMAL MŰKÖDŐ TAGJA AZ AGENDA PROJEKTHÁZ OKTATÁSI, TANÁCSADÓ ÉS PROJEKTMENEDZSMENT KFT.

Az Agenda Projektház 2006-ban alakult és azóta számos tevékenységet folytat, szoftverkiadástól kezdve rendezvényszervezésen át egészen a kiadói tevékenységig. A közel egy évtizedes működésük óta megszámlálhatatlan tevékenység, Európai Unió pályázat megvalósítása fűződik a nevéhez.

Az Agenda Projektház egyik kiemelkedő tevékenysége az akkreditált felnőttképzés. A felnőttképzés lényege a folytonos fejlődés, a best practice meghonosítása a napi munkában. Képzés területen változatos témákkal rendelkezik, hogy minél szélesebb kört tudjon elérni és kielégíteni. Kifejezetten vezetőknek is tart felnőttképzést, és a pozitív visszajelzések azt bizonyítják, hogy valóban hasznosak ezek a tréningek a vezetői réteg számára. Képzési palettáján szerepel pedagógus akkreditált továbbképzés is, amely egy teljesen más réteget mozgat meg. Az Agenda Projektház Kft. már most az egyik legerősebb felnőttképzési cég az országban, és jelen együttműködés hatására várhatóan még jelentősebb szereplője lesz a piacnak.

Szolgáltatási palettáján ezen túlmenően elemzéssel, tanácsadással, sztenderdizálással, valamint különböző rendezvények például egészségnap, sportrendezvények szervezésével foglalkozik.

Elemzési szolgáltatás keretében a munkaszervezetet teljes egészében vizsgálja, és ebből kiindulva határozza meg a fejlődés lehetőségeit. Az átvilágítás során elemzésre kerül a gondolkodás, a kommunikáció és a cselekvések összhangja a szervezeten belül.

A tanácsadási szolgáltatás a legjobb gyakorlat kialakítását szolgálja, amely teljes mértékben vállalatra szabott, annak munkafolyamataihoz kapcsolódik.

Pályázati projektmenedzsment keretén belül a projekteket teljes egészében kezeli. A szolgáltatás komplexitása, egyedülállósága abban rejlik, hogy a képzéstől a megvalósításon át az elemzéseikig széles portfólióból tudnak az ügyfelek válogatni.